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Několik společenských románů

●Rok 1924. Dingalbach na úpatí Taunusu. Marta 

Hallerová zde vede malý vesnický krám, kde lidé 

nakupují, dozvídají se novinky a nalézají pomoc ve 

všech životních situacích. Dcery pomáhají matce, jak se 

jen dá. Ale Frieda, prostřední ze tří, má veliký sen: vzala 

si do hlavy, že se stane herečkou. Octne se tak ve 

střetu nejen s venkovskou tradicí, ale musí odstranit z 

cesty i řadu dalších překážek…



Příběh svědkyně holokaustu

●Když se jako malá pořád ptala na svá dětská Proč, vždycky dostala dobrou a 

srozumitelnou odpověď. Teď, když zemřelo tolik miliónů lidí, kdo má 

zodpovědět ono nepochopitelné PROČ? Mnozí, kteří přežili, po zbytek života 

už nedokázali překročit hranice ostnatých drátů. Dokáže to ona? Naplní svou 

touhu po vzdělání, kterou ji vzal v pouhých dvanácti letech Hitler? Je jí už 

osmnáct a neví, jestli z rodiny někdo přežil, měla by přijmout ve Švédsku 

nabídku adopce, vystudovat dobré školy a pak pracovat a žít v této krásné 

zemi nebo se má vrátit do poválečného Československa?

●Přestože jí osud připravil další bolesti a tragické ztráty, nikdy neztratila motiv a 

vůli, ani svůj kouzelný úsměv Tento příběh jedné z přímých svědkyň 

holokaustu, Evy Smolkové-Keulemansové, roz. Weilové, kterou osud ušetřil 

jen máločeho, a přesto dokázala zůstat sama sebou, udržet si své hodnoty i 

dar radovat se ze života, byl vyprávěný a napsaný v době koronavirové, v době 

uzavření hranic a všeho, co uzavřít šlo. To přineslo i otázky, které zřejmě 

nebudou nikdy a nikým zodpovězeny, a přesto je nesmírně důležité je stále 

otevírat...



Autentický příběh dětí z doby okupace
●Televizní moderátor Tom Mondearath z Kolína nad Rýnem si 

dělá starosti o svou čtyřiaosmdesátiletou matku Gretu, která stále 

více zapomíná. Když se objeví diagnóza demence, Tom je 

zděšený. Než se nemoc jeho matky stane darem. Poprvé v životě 

totiž Greta vypráví o sobě, o svém dětství v Preussisch Eylau s 

milovanými prarodiči, o útěku před ruskými vojáky v ledové zimě, 

o setkání s americkým vojákem Robertem Cooperem v 

Heidelbergu. Je tohle všechno klíč k pochopení Gretina smutku, 

který zastínil i Tomovo dětství?

●Když Tom narazí na dopisy a fotografie z doby po druhé světové 

válce, dostává se na stopu neuvěřitelnému tajemství. Kdo je ta 

holčička na snímku, který Greta ochraňuje jako poklad? Tom 

postupně poznává, že i jeho životní štěstí má spojitost s matčinou 

minulostí…

●Románový debut Susanne Abel vypráví dojemný a autentický 

příběh dětí z doby okupace, jaký jsme ještě nečetli.



Detektivní příběh
●Když inspektorka Lottie Parkerová dostane zprávu 

o nalezeném těle dítěte u katedrály, děsí se, že jde 

o osmiletou Willow, jež se od rána pohřešuje. Ale 

nalezená dívka není ona – je to Naomi, stejně stará, 

zabalená v bílé látce, s růžencem v rukou. Obě 

dívky sloužily jako ministrantky. Lottie se snaží 

objevit spojitost mezi nimi a najít Willow – než bude 

pozdě. Jenže následující den je nalezena mrtvá i 

Willow. A něco tu nesedí: proč její matka tvrdila, že 

se s Naomi neznaly? A proč po Naomi nezůstala 

žádná fotografie? Když zmizí i chlapec ze sboru, 

Lottie ví, že má co do činění s nebezpečným 

vrahem. Dokáže ho zastavit dřív, než si vezme další 

dětský život?



Napínavé čtení nejen pro třináctileté
●Agnes, Kiki a Klára už si tohle léto dokonale 

naplánovaly. Tedy hlavně Kiki, která chce o prázdninách 

stanovat na louce za městečkem, lovit potravu a užívat 

si nekonečnou svobodu. Klára její nadšení nesdílí, 

přece nebude bez sprchy a kosmetiky. Agnes má 

radost, protože se zbaví otravného mladšího bráchy 

Jonáše a užije si konečně pořádné dobrodružství, i když 

má cukrovku. A pak se to pokazí. Proti stanování 

protestuje nevrlý soused Pačes a okolo se potulují 

podivní trampové. A jak se o holčičím táboře dozvěděli 

kluci ze třídy? Když holkám někdo zničí stan a ukradne 

část výbavy, dá se parta do pátrání. Budou to nakonec 

opravdu ty nejlepší prázdniny všech dob? Vychází s 

laskavou podporou Ministerstva kultury České republiky.



Kniha pro dospívající i dospělé
●Kniha pro dospívající i dospělé o těžkostech života pohledem 

čtrnáctiletého Bena. Příběh o pevných přátelstvích, první lásce, 

sourozeneckých vztazích a komplikovaných situacích v rodině. Benovi 

totiž umřela máma. Najednou, jen tak. Ráno se probudil, v ložnici 

záchranáři, ale už se nedalo nic dělat. Teď se musí vyrovnat nejen se 

svým smutkem, ale i se svérázným truchlením mladšího brášky, tátovou 

uzavřeností a mlčením. Oporou mu je krásná spolužačka Lina, která také 

skrývá nemalá tajemství, i kamarád Janus, který je v rozpacích a neví, jak 

příteli pomoci. Svižná a zručně napsaná kniha v překladu Kateřiny 

Klabanové je doplněna dynamickými ilustracemi Evy Horské.

●"Brý ráno," zamumlal. "Vyspal ses dobře?" Napadlo mě, jestli někdy 

přestane i to, že fakt jakákoliv běžná fráze zní tak nevhodně. To 

samozřejmě nebyla Janusova vina. "Ne. Nejdřív jsem se s Prckem 

vloupával do kaple na hřbitově, abych znesvětil máminu rakev, a pak se 

mi o ní ještě zdálo." Janus na mě nechápavě zíral. "Kecáš? Co že jste to s 

tou rakví udělali?" "Vlastně jen pomalovali. Prcek si usmyslel, že by se 

mámě víc líbila barevná." Janus se zasmál. "To je borec," zhodnotil akci 

uznale. "A ty?" "Já mu pomáhal." Najednou mě naštvalo, že jsem nápad s 

rakví nedostal sám.



Kniha určená hlavně pro dospívající
●Co se musí stát, aby se z nejhoršího léta stalo léto 

nejlepší? Vypadá to, že šestnáctiletý Friedrich na konci 

školního roku propadne. Jeho poslední šancí je reparát, což 

znamená obětovat rodinnou dovolenou, obětovat léto. A 

jako by to nestačilo, dozví se, že se musí na opravné 

zkoušky připravovat u prarodičů. Friedrich se zhrozí děda 

mu vždycky připadal přísný a odtažitý. Jedinou útěchou mu 

je babička Nana. A taky Beate, dívka v zelených plavkách, 

kterou potkal na koupališti pár dní před začátkem prázdnin. 

Navzdory nepříjemným očekáváním pozná v následujících 

týdnech dědu v úplně novém světle, vyslechne si příběh o 

tom, jak se jeho prarodiče ¬seznámili, a poprvé v životě se 

zamiluje. Zkrátka skoro dokonalé léto, nebýt Friedrichova 

nejlepšího kamaráda Johanna, který navenek působí 

pohodově a sebejistě, ale pod povrchem se ukrývá 

komplikovaná osobnost.
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